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Informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 

znění pozdějších předpisů. 

 

 

Dne 22.11.2023 obdržel stavební úřad Městského úřadu Brušperk Vaše podání nazvané 

„Sdělení ve věci komunikace a dešťové kanalizace“, jehož součástí je i podání podle zákona 

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. 

 

Žádáte o poskytnutí informací (citace): 

„1. k vydaným stavebním povolením na pozemcích 1295/4 a 1295/5, zda byly předmětem 

vydaných stavebních povolení i povolení k trvalému oplocení těchto pozemků. 

Zda byly stanoveny odstupy od veřejně přístupné komunikace, jak vyžaduje  stavební zákon a 

zda byly stanoveny vůbec nějaké podmínky  k těmto stavbám plotů betonových 

neprůhledných vyšších než 2 metry. 

2. Který pracovník stav. úřadu měřil výšku oplocení a stanovil, že  betonové  sloupy a plot, 

jsou  stavbou dočasnou i když stavební zákon říká zcela něco jiného, kdy stavomontážní práce 

provedené  pomocí betonové směsi, jsou stavbou trvalého charakteru?“  (konec citace)  

  

K Vašemu dotazu uvádíme následující: 

Ad 1) V rámci společných povolení pro stavby rodinných domů na pozemcích parc. č. 1295/4 

a 1295/5 k.ú. Krmelín bylo povoleno i částečné oplocení těchto pozemků. 

Odstupy od veřejně přístupné komunikace stanoveny nebyly. Pro stavby oplocení, které byly 

předmětem vydaných povolení,  nebyly stanoveny v rozhodnutích žádné konkrétní podmínky. 

Ad 2) Oplocení, sestávající ze 4 betonových dílců (každý výšky 50 cm), které je provedeno 

v hranici s pozemkem parc. č. 1296 k.ú. Krmelín, nebylo předmětem povolení. 

Oplocení (z dřevěných a betonových sloupků a z lesnického pletiva), realizované na 

pozemcích parc. č. 1295/4 a 1295/5 k.ú. Krmelín, je oplocením provizorním z důvodu 

zabezpečení staveniště a rozestavěné stavby. 
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Závěrem uvádíme, že kompletní spisové materiály ke stavbám povoleným na pozemcích parc. 

č. 1295/4 a 1295/5 k.ú. Krmelín, byly zaslány na Krajský úřad MSK, odbor krajský stavební 

úřad, za účelem prošetření Vámi zaslaných podání. 

Stavební úřad tyto tedy nemá v současné době k dispozici. 

 

„otisk razítka“ 

 

Ing. Jana Starůstková 

vedoucí stavebního úřadu 

 


